

PROCES-VERBAL DE SEDINȚĂ

11.02.2022

Consiliul Local Sutesti s-a întrunit în sesiune ordinară, la sediul Primăriei Sutesti, în data de 11.02.2022, orele 08,00 în baza Convocării și a Dispoziției nr 44/03.02.2022 și au participat un nr de 11 consilieri din totalul de 11 mandate validate.

În continuare, d-l secretar general Predescu Marian dă citire procesului verbal de sesiune din data de 31.01.2022. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

De precizat că d-na Serbanescu Elena, d-l Stanescu Ion și d-l Catrina Petre participată online (whatsapp conexiune realizată de pe telefonul mobil al d-nei Dobre Florina Mihaela)

D-l președinte de sesiune Bolintineanu Marian precizează că este reprezentantul Consiliului Local Sutesti în Consiliul de Administrație al unității de învățământ, respectiv Școala Gimnazială Sutesti și că se află în conflict de interese la aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli, conform art 228 alin 2 din OUG nr 57/2019 privind Codul administrativ, modificat și completat.

În continuare d-na președinte de sesiune dă citire ordinii de zi, după cum urmează:

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Serviciului public de alimentare cu apă și canalizare al comunei Sutesti**

În continuare se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi și anume : **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022.**

Prezintă d-l primar Dumbrava Ion Alin raportul compartimentului financiar, contabilitate, buget impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului, cu privire la aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022 și precizează că sunt specificate clar veniturile și ce cheltuieli se vor face în acest an, inclusiv prinderea de fonduri pentru racordurile pentru canalizare.

D-l consilier local Predusel Ionut Adrian întreabă dacă s-au alocat sume și pentru creanțe.

Răspunde d-l primar și precizează că s-au prins bani în buget și pentru plata titlurilor executorii ce trebuie achitate în acest an.

Se supune la vot și se aprobă cu un nr de 10 voturi pentru și o abținere. Se abține d-l Bolintineanu Marian pentru motivele invocate mai sus, respectiv conflict de interese.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume : **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Serviciului public de alimentare cu apă și canalizare al comunei Sutesti**

Prezintă d-l primar Dumbrava Ion Alin raportul compartimentului financiar, contabilitate, buget impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului, cu privire la aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Serviciului public de alimentare cu apă și canalizare al comunei Sutesti.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Probleme curente: Nu sunt.

D-l președinte de sesiune întreabă dacă mai sunt discuții, constată că nu și declară sesiunea închisă.

11.02.2022

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ
BOLINTINEANU MARIAN

Contrasemnează pentru legalitate
SE